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ДОГОВОР № 
на участие в выставках
г. Новокузнецк








         «     »      г.

Общество с ограниченной ответственностью «Кузбасская ярмарка», именуемое в дальнейшем «Устроитель», в лице генерального директора Табачникова Владимира Хаимовича, действующей на основании Устава, с одной стороны, и 
1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1.
По настоящему договору Устроитель обязуется по заявке Участника оказать услуги по организации участия и проведению агропромышленной выставки «АгроКузбасс» (далее по тексту «Выставки» в соответствующих падежах), а Участник обязуется оплатить эти услуги. Перечень услуг, оказываемых Устроителем, также приведен в заявках (Бланках).

1.2.
Срок проведения Выставок (дата оказания услуг): 23-25 июля 2024 г. 

1.3.
Место оказания услуг: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Автотранспортная, 51, Выставочный комплекс «Кузбасская ярмарка».

1.4. Термины и определения:
Участник, экспонент – юридическое или физическое лицо, подавшее заявку на участие в выставке, заключившее договор непосредственно с Устроителем.
Соэкспонент – экспонент, получивший разрешение Устроителя на демонстрацию своих товаров и (или) услуг на стенде основного Участника (экспонента).
Устроитель – юридическое лицо, организующее выставку.
Заявка на участие – надлежащим образом оформленный документ: электронный или печатный документ, выражающий намерение экспонента участвовать в выставочно-ярмарочном мероприятии на условиях устроителя (организатора).
2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УСТРОИТЕЛЯ
2.1.
Устроитель осуществляет общее руководство проведением Выставок 

2.2.
Устроитель обязуется:

2.2.1.
Предоставить Участнику всю необходимую информацию об условиях участия в Выставках.

2.2.2. Подготовить стенд в павильоне для демонстрации Участником своей продукции и/или открытые выставочные площади Уличной экспозиции, согласно поданной Участником Заявке (Бланк № 1, Бланк № 3, Бланк № 4, прилагаемые к настоящему Договору). Устроитель берет на себя вышеперечисленные обязательства при условии предоставления Устроителю Заявки не позднее 30 июня 2024 г.
Надлежащим образом оформленной заявкой считается предоставление Участником Выставки Усторителю следующего пакета документов: настоящего договора, подписанного уполномоченными на то лицами, заверенными с обеих сторон и скрепленными печатями организаций, заполненный бланк № 1 - приложение к настоящему договору. 
2.2.3.
Аккредитовать Участника на Выставках, в соответствии с документами об оплате за участие в Выставках и предоставить в полном объеме услуги, указанные в заявках.
2.2.4.
Опубликовать в официальном электронном каталоге предоставленную Участником информацию, изложенную им в Заявке на каталог (Бланк № 2, прилагаемый к настоящему Договору) при условии предоставления указанной Заявки не позднее 30 июня 2024 г. и выдать Участнику электронный каталог в PDF-формате. В случае не предоставления Бланка №2 в указанный срок, Устроитель оставляет за собой право разместить контактную информацию об Участнике, взятую из присланного Участником Бланка №1.

2.2.5.
Обеспечить охрану экспозиции Выставок на территории выставочного комплекса (внутри выставочного павильона и уличной экспозиции) в дни работы Выставок с 18.00 до 08.30 час.
2.2.6.
При необходимости предоставить услуги по аренде конференц-залов (Бланк № 6), кейтеринга (Бланк № 7), участию в конкурсе (Бланк № 9). В этом случае бланки являются приложением к настоящему договору, формы бланков размещены на официальном сайте по адресу https://www.kuzbass-fair.ru/fair/?id=278
2.3.
Устроитель вправе:

2.3.1.
Изменить место размещения уличной экспозиции, предоставив Участнику аналогичную замену, в случае если Участником нарушен установленный Устроителем график заезда и/ или экспонаты не соответствуют ранее заявленным характеристикам.

2.3.2.
Считать выставочную площадь свободной и передать эту площадь другому Участнику без возмещения стоимости участия и иных платежей, осуществленных Участником, в случае если на момент открытия Выставок выставочные площади, предоставленные Участнику, останутся незанятыми.

2.3.3.
Аннулировать аккредитацию Представителя Участника, нарушающего общественный порядок, установленный действующим законодательством РФ или условия настоящего Договора. В этом случае оплаченная стоимость участия не возвращается.

2.3.4.
В случае несоблюдения условий настоящего Договора со стороны Участника, приводящих к нарушению нормальной работы Выставок, работе Устроителя и его представителей, самостоятельно принимать решение по устранению нарушений, а Участник обязан этому решению подчиниться, в противном случае Участник будет лишен права участия и удален с Выставок без возмещения стоимости участия.

2.3.5.
Изменить нумерацию стендовой и уличной экспозиции без изменения месторасположения и площади экспозиции не более чем за 15 (пятнадцать) календарных дней до начала работы Выставок и не информировать Участника об указанных в настоящем пункте изменениях. Участник обязуется самостоятельно узнавать у Устроителя нумерацию стендовой и уличной экспозиции.

2.4. В случае отказа Участника от участия в Выставках после 01 июня 2024 г. Устроитель удерживает штраф в размере 100 (сто) % от суммы оплаты, внесенной Участником, за выставочную площадь (оборудованную и необорудованную). В счет уплаты штрафа засчитываются ранее уплаченные Участником суммы оплаты.
Надлежаще оформленным отказом от участия в Выставках является уведомление, оформленное в письменном виде, за подписью уполномоченного лица и удостоверенного печатью предприятия. Уведомление должно обязательно содержать реквизиты расчетного счета, на который Устроитель должен произвести возврат. Возврат производится в течение 10 (десяти) банковских дней после получения Устроителем оригинала письма-уведомления с отказом от участия в Выставках. Возврат производится на указанный в уведомлении расчетный счет Участника. В случае если реквизиты расчетного счета не будут указаны, Устроитель не производит возврат до момента получения письма-уведомления с реквизитами.

При этом Устроитель берет на себя обязательство опубликовать в официальном электронном каталоге предоставленную участником информацию и по требованию выслать на указанный в требовании адрес электронной почты Участника электронный каталог в PDF-формате.

3. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКА
3.1.
Участник обязуется:

3.1.1.
Подать предусмотренные настоящим Договором Заявки (в соответствии с п.2.2.2, 2.2.5, 2.2.7) для участия в Выставках в сроки, предусмотренные условиями настоящего Договора.

3.1.2.
Оплатить участие в Выставках в порядке и на условиях, предусмотренных разделом 4 настоящего Договора.

3.1.3.
В случае отказа от участия в Выставках уведомить об этом Устроителя в письменной форме не позднее 01 июня 2024 г. Порядок и последствия отказа от участия в Выставках определяется п. 2.4. настоящего Договора.
3.1.4.
Участник и его представители (далее Участник) обязуются бережно относиться к выставочным площадям и оборудованию, предоставленным Устроителем на время проведения Выставок.

3.1.5.
Получить письменное разрешение Устроителя на демонстрацию экспонатов с подвижными частями, работающих под напряжением, содержащих ядовитые, взрывоопасные, радиоактивные или легковоспламеняющиеся вещества, жидкости под давлением.

3.1.6.
Выдать своему ответственному представителю Доверенность (без права передоверия) на право получения, подписания документов и оформления заказов на дополнительные услуги. 
3.1.7.
При оформлении стенда не использовать материалы, приводящие к порче имущества Устроителя.

3.1.8.
После окончания работы Выставок сдать оборудование, предоставленное Устроителем, в состоянии, соответствующем состоянию до передачи оборудования Участнику (без своих наклеек, следов от скотча, гвоздей, кнопок и т.п.).

3.1.9.
Провести инструктаж со своими работниками, выезжающими на Выставки, по соблюдению ими техники безопасности, пожарной безопасности, прав и обязанностей участника по настоящему договору, надлежащего внешнего вида и режима работы Выставок.

3.1.10.
Прибыть на место проведения Выставок, зарегистрироваться и оформить экспозицию в срок до 18:00 часов 22 июля 2024 года. Завоз экспонатов и материалов Участника в день открытия Выставок запрещен. 

3.1.11.
Осуществить заезд на Выставки согласно графику заезда (для уличной экспозиции), предоставленного Участнику Устроителем не позднее 10 июля 2024 г. по электронной или иной связи.
3.1.12.
Осуществлять въезд (при монтаже) на территорию выставочного комплекса и выезд (при демонтаже) только по пропускам на въезд/выезд автотранспорта, приобретенным у Устроителя по утвержденным им расценкам. Въезд на территорию выставочного комплекса в дни работы Выставок запрещен.

3.1.13.
В случае уменьшения Участником выставочной площади после 30 июня 2024 г., но до 15 июля 2024 г., Участник уплачивает неустойку в размере 25 (двадцать пять) % от суммы, которая рассчитывается, как разница заказанной и уменьшенной площади. 

В случае уменьшения выставочной площади более чем на 20 (двадцать) % от изначально заявленной, Устроитель оставляет за собой право изменить место расположения экспозиции Участника.

Максимальное значение уменьшения площади, возможно, не более чем на 30 (тридцать) % от изначально заявленной.

3.1.14.
Исполнять распоряжения представителя Устроителя; соблюдать технику безопасности и режим работы Выставок. В случае неоднократного нарушения распоряжений, Устроитель оставляет за собой право лишить аккредитации представителя Участника нарушителя.
3.1.15.
Согласовать с Устроителем работы по застройке, художественному оформлению экспозиции, организации мероприятий и услугам кейтеринга Участника. Участник обязан предоставить данные на сторонние организации, осуществляющие застройку, художественное оформление, услуги кейтеринга и организацию мероприятий на экспозиции Участника. Участник обязан обеспечить своевременное согласование с Устроителем Выставок всех существенных моментов с целью получения Участником и его Подрядчиками допуска на территорию Выставок. Допуск должен быть получен не позднее 30 (тридцати) календарных дней до начала работы Выставок. 

3.1.16.
Нарушители условия, указанного в п. 3.1.15. могут быть лишены Устроителем аккредитации и допуска на территорию Выставок. 
3.1.17. Участник обязуется согласовать с Устроителем использование дымовых машин, баллонов со сжиженным газом, лазерных и проекционных установок, а их эксплуатация разрешается только с привлечением специалистов, имеющих соответствующие допуски.
3.1.18. Подписывая настоящий договор, Участник подтверждает, что ознакомился и принял в полном объёме условия, изложенные в документе «Требования к компаниям, оказывающим сервисные услуги УЧАСТНИКАМ», размещенном на интернет-сайте Устроителя по адресу: https://www.kuzbass-fair.ru/fair/?id=278.
3.1.19.
Осуществлять монтаж и оформление стенда и/или открытой экспозиции согласно утвержденных Устроителем Правил проведения монтажных работ и Графика монтажа, определенного пунктом 5.1. настоящего Договора. Монтаж и оформление стенда и/или открытой экспозиции сверх отведенного для монтажа времени, оплачивается Участником дополнительно в соответствии с утвержденными Устроителем расценками.

3.1.20.
Подписывая настоящий Договор, Участник подтверждает, что ознакомился и принял в полном объёме условия, изложенные в документе «Монтажные и демонтажные работы», размещенном на интернет-сайте Устроителя по адресу: https://www.kuzbass-fair.ru/fair/?id=278.

3.1.21.
Обеспечивать чистоту и порядок на занимаемых им выставочных площадях; по окончании монтажа стенда и окончании работы Выставок произвести уборку занимаемых выставочных площадей и вывоз мусора, или возместить Устроителю расходы с этим, связанные согласно выставленному счету. В случае если по окончании монтажа и окончании работы Выставок на выставочной площади, занимаемой Участником, будет обнаружен мусор, Участник обязан уплатить штраф в размере 3 (трех) % от суммы оплаты, внесенной Участником, за выставочную площадь (оборудованную и необорудованную), регистрационный взнос и аккредитацию представителей Участника.
3.1.22.
При использовании выставочных площадей сверх заявленных и оплаченных, оплатить в соответствии с утвержденными Устроителем расценками, на основании выставленного Устроителем счета излишне занятые выставочные площади. Одним из фактов подтверждения превышения может служить акт о несогласованно занятой площади составленный Устроителем.

3.1.23.
В течение 7 (семи) дней со дня получения от Устроителя экземпляра договора направить в адрес Устроителя, подписанный и скрепленный печатью Участника договор с надлежащим образом заполненными преамбулой и разделом «Юридические адреса, реквизиты и подписи сторон», а также приложений к настоящему Договору.

В случае неисполнения Участником условий настоящего пункта Устроитель снимает с себя все обязанности и ответственность по исполнению настоящего Договором, услуги по настоящему договору Участнику не оказываются.

3.1.24.
Представитель Участника должен предоставить Устроителю Доверенность (оригинал или надлежащим образом заверенную копию) на представление интересов Участника, с правом прохождения регистрации Участника. В случае отсутствия у представителя Участника документов, подтверждающих его полномочия, Устроитель оставляет за собой право не регистрировать Участника на выставке. 
3.1.25.
Участник вправе разместить на стенде дополнительную организацию (соэкспонента), не являющуюся Участником Выставок, предварительно согласовав с Устроителем участие соэкспонента, при соблюдении условий оплаты. В случае выявления Устроителем несогласованного и неоплаченного соэкспонента на выставочной  площади Участника, Устроитель удерживает с Участника-нарушителя Выставок штраф в размере 100 (ста) % от суммы оплаты, внесенной Участником, за выставочную площадь (оборудованную и необорудованную), регистрационный взнос и аккредитацию представителей Участника и составляется соответствующий Акт в порядке, указанном в п. 6.8 настоящего договора.  В счет уплаты штрафа засчитываются ранее уплаченные Участником суммы оплаты.
3.1.26. Участник обязуется согласовать с Устроителем мероприятия, проводимые на своем стенде с использованием звуковой аппаратуры, в срок не менее чем за 20 (двадцать) календарных дней до начала Выставок. При этом Участник должен проводить мероприятие исключительно на территории своего стенда, обеспечив при этом достаточное пространство, предусмотреть все меры для того, чтобы проводимое им мероприятие не приводило к затруднению движения посетителей, не мешало их доступу к близстоящим выставочным стендам и не мешало работе других Участников. В случае нарушения данного требования мероприятие может быть приостановлено Устроителем либо полностью запрещено.

3.1.27.
В целях комфортной работы Участников и Посетителей, устанавливается допустимый (максимальный) уровень шума на территории Выставок в период ее работы. При работе Участника уровень шума не должен превышать 90 децибел (90 дБ). Уровень шума во время работы Выставок контролируется устройствами Устроителя. В случае поступления жалоб от Участников, Посетителей и неоднократного нарушения данного условия на Участника-нарушителя Выставок накладывается штраф в размере 10 (десяти) % от суммы оплаты, внесенной Участником, за выставочную площадь (оборудованную и необорудованную), регистрационный взнос и аккредитацию представителей Участника и составляется соответствующий Акт в порядке, указанном в п. 6.8 настоящего договора. 

3.1.28.
Внешний вид работников, задействованных на монтаже и демонтаже экспозиций, должен соответствовать рабочему стилю, задействованных на выставочном стенде – деловому стилю. Не допускается нахождение на территории выставочного комплекса Участников, монтажников, представителей Подрядчиков Участника в полуобнаженном виде. Нарушители данного условия могут быть лишены Устроителем аккредитации и допуска на территорию Выставок. В случае нарушения данного условия на Участника-нарушителя Выставок накладывается штраф в размере 1 (один) % от суммы оплаты, внесенной Участником, за выставочную площадь (оборудованную и необорудованную), регистрационный взнос и аккредитацию представителей Участника и составляется соответствующий Акт в порядке, указанном в п. 6.8 настоящего договора. 

3.1.29.
Курение допускается только в специально отведенных Устроителем местах для курения. В случае нарушения данного условия на Участника-нарушителя Выставок накладывается штраф в размере 3 (три) % от суммы оплаты, внесенной Участником, за выставочную площадь (оборудованную и необорудованную), регистрационный взнос и аккредитацию представителей Участника и составляется соответствующий Акт в порядке, указанном в п. 6.8. настоящего договора. 

3.1.30.
В случае если Участник ограничил доступ в ночное время к стенду, уборка на стенде не производится, претензии не принимаются. 

3.1.31.
Запрещается нахождение Участников на территории выставочного комплекса в состоянии алкогольного опьянения.
3.1.32.
В случае аннулирования аккредитации Участника по вине Участника, платежи, произведенные Участником, не возвращаются.

4. ЦЕНА ДОГОВОРА И ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

4.1.
Стоимость услуг по Договору рассчитывается Устроителем исходя из заявленных Участником выставочных площадей, аккредитации, регистрационного взноса и др., определяется на основании выставленных Устроителем счетов и включает в себя НДС 20 %. 

4.2.
 Условия оплаты: 100 (сто) % предварительная оплата, которая должна быть внесена Участником на расчетный счет Устроителя, указанный в счете, в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня его выставления Устроителем. Копия выставленного счета, направляется Участнику по электронной почте. Участник обязан подтвердить получение уведомления. В случае если, в течение 10 (десяти) рабочих дней с моменты выставления счета и направления электронной копии, Участник не заявит о неполучении копии выставленного счета, Устроитель считает свои обязательства по уведомлению исполненными надлежащем образом. 

4.3.
При отсутствии полной оплаты суммы, выставленной в Счете и невыполнения пункта 3.1.20. настоящего договора Участником, Устроитель может отказать в предоставлении услуг Участнику по подготовке к Выставкам.

4.4.
В случае неоплаты цены Договора в установленные п. 4.2. настоящего Договора сроки, Устроитель может отказать в бронировании выставочной площади и предоставлении услуг.

4.5.
Если Участник на момент поступления денежных средств имеет ранее возникшую задолженность перед Устроителем по оплате предыдущих оказанных услуг, выполненных работ, штрафных санкций и др. Устроитель погашает задолженность поступившим платежом в одностороннем порядке, без предварительного уведомления.

5. МОНТАЖ, ДЕМОНТАЖ ЭКСПОЗИЦИИ И РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

5.1. Монтаж выставочной экспозиции в павильонах (размещение на стенде) 








22 июля 2024 г. (с 9.00 до 17.00 час)

Монтаж выставочной экспозиции на улице (по графику см. п. 3.1.11.) 
Регистрация участников 



22 июля 2024 г. (с 9.00 до 17.00 час)

Работа Выставок




23-24 июля 2024 г. (с 10.00 до 17.00 час)




25 июля 2024 г. (с 10.00 до 16.00 час)

Демонтаж выставочной экспозиции в павильоне
25 июля 2024 г. (с 16.00 до 20.00 час)

Демонтаж выставочной экспозиции на улице
25 июля 2024 г. (с 16.00 до 20.00 час)

26 июля 2024 г. (с 09.00 до 20.00 час)

Оформление стенда в павильоне и/или на уличной экспозиции Участником должно быть закончено 22 июля 2024 г. к 18.00 час.

5.2.
В период монтажно-демонтажных работ и работы Выставок представитель Участника обязан находится на стенде с момента открытия выставочного павильона и/или выставочного комплекса до момента его закрытия.

5.3.
Демонтаж стендов и открытых экспозиций до официального закрытия (25 июля 2024 г., 16.00 час.) Выставок запрещен. В случае демонтажа и выезда ранее 16.00 часов 25 июля 2024 г. Участник оплачивает штраф в размере 10 (десяти) % от суммы участия и составляется соответствующий Акт в порядке указанном в п. 6.8. настоящего договора.  

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

6.1.
В случае порчи, повреждения и/или утраты выставочных площадей, включая асфальт (отверстия от крепительных элементов, провалы, царапины, следы от краски, ГСМ и др. повреждения), и/ или оборудования, Участник обязан возместить Устроителю все расходы, связанные с восстановительным ремонтом имущества или его приобретением, руководствуясь утвержденными Устроителем расценками. Расценки указанны в Прайсе на порчу оборудования (далее Прайс), который доступен на интернет-сайте Устроителя по адресу:  https://www.kuzbass-fair.ru/fair/?id=278. В случае отсутствия поврежденного или испорченного имущества в Прайсе, Устроитель оценивает ущерб по рыночной стоимости имущества на день факта нарушения. При выявлении факта порчи и/или повреждения имущества и выставочных площадей Устроителем составляется акт повреждения оборудования (имущества) в порядке, указанном в п. 6.9 настоящего договора.

6.2.
В остальном, за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий настоящего Договора, стороны несут ответственность в соответствии с действующим гражданским законодательством РФ.

6.3.
Устроитель не несет ответственности за неисполнение своих обязательств по договору вследствие нарушения сроков графика заезда Участником. 

6.4.
Стороны освобождаются от ответственности за полное или частичное неисполнение, или ненадлежащее исполнение своих обязательств по Договору, обусловленное действием обстоятельств непреодолимой силы.

6.5.
Под обстоятельствами непреодолимой силы Стороны подразумевают чрезвычайные и непреодолимые при данных условиях обстоятельства, в том числе, но, не ограничиваясь: пожар, техногенные катастрофы, возникшие не по вине Сторон, наводнение, пожар, землетрясение и другие стихийные бедствия, аварии, забастовки, войны, массовые беспорядки, военные действия любого характера, террористические акты, эпидемии, пандемии и эпизоотии, введение новых законов и законодательных запретов, ограничивающих исполнение Сторонами своих обязательств по настоящему Договору, действия и бездействия органов государственной власти и (или) органов местного самоуправления, которые возникли после вступления в силу Договора, либо наступление которых на момент вступления Договора в силу Стороны не могли разумно ни предвидеть, ни предотвратить, и непосредственно влияющие на возможность Сторон выполнять надлежащим образом, принятые на себя обязательства по Договору.

6.6.
Сторона, ссылающаяся на действие обстоятельств непреодолимой силы, обязана незамедлительно, но не позднее 7 (семи) календарных дней с даты наступления и прекращения действия таких обстоятельств, в письменной или электронной форме уведомить другую Сторону о начале, а впоследствии также и об их прекращении. Не уведомление либо несвоевременное уведомление о наступлении таких обстоятельств лишает соответствующую Сторону права ссылаться на такие обстоятельства в обоснование полного или частичного неисполнения, либо ненадлежащего исполнения принятых на себя обязательств по Договору, за исключением случаев, когда такое не уведомление либо несвоевременное уведомление само вызвано действием обстоятельств непреодолимой силы. Сторона, лишенная возможности исполнить обязательства по Договору полностью, частично либо надлежащим образом, обязана подтвердить такие обстоятельства соответствующим документом Торгово-промышленной палаты Российской Федерации либо иного уполномоченного органа или организации или справки/акты уполномоченных государственных органов. При этом срок выполнения Стороной обязательств по настоящему Договору отодвигается соразмерно времени, в течение которого действуют указанные обстоятельства и (или) их последствия. Дополнительное соглашение - не заключается. Денежные средства - не возвращаются.
Если невозможность исполнения обязательств будет существовать свыше трех месяцев, Стороны будут иметь право расторгнуть договор без обязанности возмещения возможных убытков и текущих расходов.
6.7.
Стороны гарантируют, что все уведомления, акты, письма и иные документы, оформляемые в связи с исполнением настоящего Договора, имеющие оттиск печати Стороны или составленные на бланке Стороны, подписаны надлежащими лицами, имеющими необходимые полномочия. В связи с предоставляемой гарантией при разрешении вопроса о действительности документа, Стороны не имеют права ссылаться на то, что какой-либо документ, имеющий оттиск печати, был подписан ненадлежащим лицом.

Предоставление документов, подтверждающих полномочия представителей Участников Выставок, является обязательным для каждого Участника.

6.8.
При выявлении факта нарушения условий Договора, указанных в п. 3.1.16, 3.1.17, 3.1.24-3.1.29, п.5.3, п.6.1, Устроителем составляется соответствующий Акт с привлечением представителя Участника. При невозможности привлечения представителя участника, в частности, но, не ограничиваясь этим, отказа Участника от подписания Акта, указанный документ составляются Устроителем с привлечение не менее одного стороннего лица. Данный Акт является основанием для выставления Участнику претензии о возмещении с приложением счета на оплату и копии Акта. Счет на оплату в данном случае должен быть оплачен Участником в течение 10 (десяти) банковских дней с момента направления. В случае если представитель Участника отказался от подписи акта, и не сделал об этом отметку в акте со своим мотивированным возражением, или отсутствовал (например, в случае досрочного выезда), Участник не имеет права ссылаться на недействительность акта, претензии Устроителем не принимаются. 

7. СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА

7.1.
Договор вступает в силу с момента акцепта и действует до полного исполнения сторонами обязательств по настоящему Договору.

8. ПОРЯДОК ПЕРЕДАЧИ ОКАЗАННЫХ УСЛУГ И РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ

8.1.
По окончании работы Выставок стороны подписывают Акты оказанных услуг. Акты оказанных услуг могут направляться Устроителем Участнику на юридический адрес, указанный в настоящем договоре, или почтовый (фактический) нарочным или заказным письмом, либо передаются лично представителю Участника. Участник обязан подписать Акт оказанных услуг в течение 10 (десяти) рабочих дней с момента его поступления Участнику и направить подписанный экземпляр или  мотивированный отказ от подписания Актов оказанных услуг с приложением претензии по качеству оказанных услуг в адрес Устроителя.  В случае не направления  подписанного экземпляра Устроителя Акта оказанных услуг или претензии (мотивированного отказа) в адрес Устроителя, услуги считаются надлежащим образом оказанными и принятыми Участником, претензии по любому вопросу оказанных услуг за рамками данного срока не принимаются и являются основанием отказа для удовлетворения претензий Участников по качеству оказанных услуг. При этом Участник должен подтвердить направление подписанного Акта или мотивированного отказа почтовой квитанцией, свидетельствующей о направлении документа заказным письмом с уведомлением о вручении и описью возложения в адрес Устроителя.

8.2.
Все споры, возникающие в процессе заключения и исполнения настоящего Договора, стороны урегулируют путем переговоров.

8.3.
В случае не достижения сторонами соглашения в результате переговоров, споры передаются на рассмотрение Арбитражного суда Кемеровской области с обязательным соблюдением претензионного порядка. При этом претензия должна быть рассмотрена в течение 20 (двадцати) рабочих дней с момента ее получения второй Стороной.

8.4.
В случае заинтересованности Устроителя в сверке взаимных расчетов, он составляет и направляет 2 (два) экземпляра Акта сверки в адрес другой Стороны. Участник, получивший Акт сверки, обязан в течение 10 (десяти) календарных дней с момента его получения и при отсутствии замечаний подписать Акт сверки взаимных расчетов, скрепить оттиском печати и направить 1 (один) экземпляр Акта сверки по адресу Устроителя.  При неполучении Акта сверки или мотивированного возражения, Акт сверки считается принятым и согласованным Участником в полном объеме. По требованию Устроителя Участник должен подтвердить факт направления в адрес Устроителя Акта сверки или мотивированного возражения почтовой квитанцией свидетельствующей о направлении акта сверки взаимных расчетов или мотивированного возражения заказным письмом с уведомлением о вручении и описью вложения в адрес Устроителя.

9. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

9.1.
Стороны признают, что документы, подписанные одной Стороной и переданные другой Стороне посредством электронной, факсимильной или иной связи, имеют юридическую силу и порождают последствия, предусмотренные такими документами. Скан-копия документа, подписанного уполномоченным лицом и скреплённого печатью, выполненная в цветном виде, и переданная другой стороне посредством электронной почты также имеет юридическую силу.

9.2.
Сторона, направившая другой Стороне документ в порядке, предусмотренном п. 9.3. Договора, обязана представить оригинал лично, или направить оригинал такого документа посредством почтовой или курьерской связи. Неисполнение этой обязанности не лишает документ, переданный в порядке п.9.1. Договора, юридической силы.

9.3.
В случае, если Устроитель понесет убытки на основании решения налогового органа или суда вследствие неисполнения, несвоевременного исполнения, ненадлежащего исполнения, в нарушение требований законодательства Российской Федерации, Участником обязанностей по представлению необходимых документов, в том числе первичных учетных документов, счетов и т.д., Устроитель, вправе предъявить для возмещения, а Участник обязан возместить все убытки, включая неустойки и штрафы. 

9.4.
Все оформленные и подписанные Приложения и Бланки к настоящему договору являются его неотъемлемой частью.

9.5.
Стороны пришли к согласию, что лицо, представляющее Участника на Выставках, является надлежаще уполномоченным представителем и имеет право подписи и получения документов. Участник, направивший для участия в Выставках своего представителя без доверенности, не освобождается от ответственности перед организатором. В связи с указанной договоренностью при разрешении вопроса о действительности документа, Стороны не имеют права ссылаться на то, что документ, подписанный лицом, представляющим Участника на Выставках, был подписан ненадлежащим или неуполномоченным лицом.
9.6.
Стороны обязаны в письменной форме посредством электронной или иной связи, которая позволяет определить кем, куда и когда направлялось сообщение, уведомлять друг друга об изменении места нахождения, смене руководителя, банковских и иных реквизитов, в кратчайший срок, но не позднее, чем через 5 (пять) дней с момента наступления указанных выше событий.

В случае если сторона, изменившая место нахождения или иные реквизиты, не уведомляла об изменении, другая сторона не несет ответственность за использование указанных в настоящем договоре реквизитов. Обязательства считаются исполненными надлежащим образом, в том числе, но не исключая прочее: направление претензий, уведомлений, выполнение денежных операции.

9.7.
Стороны подтверждают, что, заключая настоящий Договор, преследуют деловые цели и будут отражать операции в соответствии с их экономическим смыслом в налоговых декларациях и бухгалтерской отчетности, уплачивать установленные действующим законодательством РФ налоги, обязанность по уплате которых возложена на них. Стороны подтверждают, что осуществляют и будут осуществлять деятельность, составляющую предмет заключаемого Договора, на протяжении всего срока действия данного Договора, а также зарегистрированы и их Исполнительные органы расположены по адресам, указанным в настоящем Договоре.

9.8.
Участник обязан незамедлительно уведомить Устроителя о подаче в отношении него заявления в арбитражный суд о признании банкротом, а также о вынесении судом постановления о назначении административного приостановления деятельности, в случае подачи такого заявления или вынесения такого постановления. 

Устроитель в указанных случаях имеет право в одностороннем порядке расторгнуть договор путем направления Участнику уведомления в случае, если у Участника есть неисполненные денежные обязательства по настоящему договору перед Устроителем. Уведомление о расторжении договора направляется Участнику по почте и по электронной, факсимильной или иной связи. При этом договор считается расторгнутым с момента направления Устроителем уведомления о расторжении договора, если иной срок не установлен в уведомлении.

9.9.
Стороны гарантируют наличие у них полномочий на подписание настоящего договора и отсутствие у них каких-либо ограничений на заключение настоящего договора в силу положений Устава и действующего законодательства Российской Федерации. 

До подписания Сторонами настоящего договора Участник предоставляет Устроителю копии надлежащим образом заверенных учредительных документов и свидетельств государственных органов о регистрации.

9.10.
Наименование пунктов Договора приведены исключительно для удобства и не влияют на толкование условий Договора.
10. ЮРИДИЧЕСКИЕ АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

	Устроитель 

ООО «Кузбасская ярмарка» 

ОГРН 1084217000306

ИНН/КПП 4217100576/421701001

Юр. адрес: 654027, Кемеровская область-Кузбасс, г. Новокузнецк, проезд Казарновского (Центральный р-н), дом 1, пом. 1-6, офис 5.

р/с 40702810500000004653 
в АО «Кузнецкбизнесбанк»

к/с 30101810600000000740

БИК 043209740

Генеральный директор: 

___________________________ В. Х. Табачников 
М.П.


	Участник
     









М.П.
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